Контрольна робота з фізики  «Взаємодія тіл. Сила. » 7 клас 09.02.2022р.
І варіант (для дівчат)
1рівень

1. (1 б) Фізична величина, яка є мірою інертності та мірою гравітаційних властивостей тіла.

А) вага;


Б) сила; 

В) інерція;


Г) маса.

2. (1 б) Сила з якою внаслідок притягання до Землі тіло тисне на опору або розтягує підвіс.
А) вага;
Б) сила тяжіння; 

В) сила тертя;
            Г) сила пружності.
3. (1 б) Встановіть відповідність між фізичною величиною і назвою фізичної величини:
A.  [image: image2.png]


;

1.  маса;

Б.  [image: image4.png]


;

2.  густина речовини;         

B.  F ;



3.  об’єм;           

Г.  V ;



4.  сила  ;         

2 рівень
4. (2 б) Діючи на пружину силою 40 Н, учень розтягує її на 10 см. Визначте жорсткість пружини.
А) 
[image: image5.wmf];

м

Н

4

k

=



Б) 
[image: image6.wmf];

м

Н

400

k

=


В) 
[image: image7.wmf];

м

Н

50

k

=

 

Г) 
[image: image8.wmf].

м

Н

500

k

=


5. (2 б) Суцільний кубик із ребром 3 см має масу 192 г. З якого матеріалу  може бути виготовлений  кубик.
А) Цинк; 

Б) Мідь; 

В) Олово; 

Г) Сталь.

3 рівень

6. (2,5 б) На порожнє відро діє сила тяжіння 10Н. Яка сила тяжіння діє на це відро, якщо у нього налити 10 л води ?
7. (2,5 б) Запряжка собак, тягнучи сани по снігу, може розвивати максимальну силу 0,5кН. Сани з вантажем якої маси може вести запряжка, рухаючись рівномірно, якщо коефіцієнт тертя дорівнює 0.1?
Контрольна робота з фізики «Взаємодія тіл. Сила. » 7 клас 09.02.2022р.
ІI варіант (для хлопців)
1рівень

1. (1 б) Фізична величина, яка є мірою дії одного тіла на інше (міра взаємодії тіл):

А) маса;

Б) сила;

В) густина;

Г) інерція.

2. (1 б) Сила, яка виникає під час деформації тіла і напрямлена протилежно напрямку зміщення частин цього тіла в ході деформації.
А) сила тертя;

Б) сила пружності; 

В) сила нормальної реакції опори;

            Г) сила тяжіння.

3.  (1 б) Встановіть відповідність між фізичною величиною і одиницею її вимірювання:
A.  [image: image10.png]


;
                   Б.  [image: image12.png]


                           B.  F ;
                          Г.  V ;


 

1.  м3;
            2.  Н;                            3.  [image: image14.png]| 8



;           
              4.  кг;         

 

2 рівень
4. (2 б) Щоб рівномірно рухати по столу тіло масою 2 кг, треба прикласти горизонтальну силу 4 Н. Чому дорівнює коефіцієнт тертя ковзання між тілом і столом.
А) µ = 0,4;

Б) µ = 0,25; 

В) µ = 0,2;

Г) µ = 0,5.
5. (2 б) Який об’єм води знаходиться в посудині, якщо на неї діє сила тяжіння 490Н? Маса порожньої посудини 1 кг.
А) 0,5 м3;                                                                         Б) 0,49 м3 ;            

В) 49 л;                                                                              Г) 50л.                                                  
3 рівень

6. (2,5 б) Діючи на пружину силою 80 Н, учень розтягнув її на 16 см. Визначте жорсткість пружини. Яку силу треба прикласти учневі, щоб розтягти ту саму пружину ще на 10 см? 
7. (2,5 б) Скільки соснових дощок можна завантажити на автомобільний причіп, якщо їхня маса не може перевищувати 900 кг? Розміри однієї дошки 300×20×3 см.
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